

2025年5月27日

各位

株式会社ひろぎんホールディングス

一般投資家向け会社説明会資料の一部訂正に係るお知らせ

標記の件、記載内容の一部に訂正すべき内容がありましたので、お詫び申し上げますとともに、下記のとおり訂正いたしましたので、お知らせいたします。

なお、当社ホームページに記載しております資料は差換えを行っておりますので、ご確認ください。

記

1. 訂正箇所(掲載箇所)

株主・投資家情報 > IR ライブラリー > 会社説明会資料 > 一般投資家向け会社説明会資料 > (13 ページ)「資金計画および資本配賦(リスク・アセットの額) > 利回り推移

2. 訂正内容

項目	(修正前)		(修正後)	
	‘25 年度計画	‘28 年度計画	‘25 年度計画	‘28 年度計画
貸出金(円貨)	0.99%	1.04%	1.11%	1.55%
貸出金(外貨)	3.96%	3.95%	3.40%	3.09%
預金等	0.15%	0.15%	0.28%	0.45%

以上